



Сотрудники следственного управления по Кабардино-Балкарской Республике поздравили воспитанников подшефного дома-интерната для детей инвалидов



Сотрудники следственного управления навестили воспитанников ГКУ «Прохладненский детский дом-интернат для детей инвалидов». В интернате, взятом под шефство сотрудниками следственного управления в 2014 году, постоянно проживают более 90 детей-инвалидов, в возрасте от четырех до двадцати трех лет, часть из которых осталась без попечения родителей. Сотрудники следственного управления стараются улучшить бытовые условия детского дома, разнообразить досуг воспитанников, привнести в их жизнь радостные моменты.

Дети встретили гостей театральным представлением, посвященным первому дню лета. Офицеры поблагодарили детей за оказанный радушный прием, а также коллектив учреждения за доброту к детям и нелегкий труд, после чего передали им подарки и приобретенную для нужд интерната бытовую технику.

01 Июня 2021

Адрес страницы: <https://kbr.sledcom.ru/news/item/1576229>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кабардино-Балкарской Республике
